
 Warszawa, dnia 25 marca 2021 r. 

DMS.065.2.2021

Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego na usługę druku sześciu publikacji oraz raportu rocznego 
NCBR.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju z siedzibą przy ul. Nowogrodzka 47A, 00-695 Warszawa 
(dalej: „Zamawiający” lub „NCBR”) działając, jako Zamawiający w przedmiotowym zapytaniu 
ofertowym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1:
Czy treść wersji anglojęzycznych będzie przekazana do druku tylko jako dodatkowy kolor 
czarny, czy będzie to całkowicie osobny projekt? 

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający informuje, iż wersja anglojęzyczna będzie stanowiła osobny projekt oraz – 
zgodnie z pkt 7.2 Zapytania ofertowego – jedną z wytycznych druku obydwu wersji raportu 
rocznego NCBR, jest CMYK 4+4.

PYTANIE 2:
Czy obie wersje będą realizowane w tym samym czasie?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający informuje, iż wersja polskojęzyczna oraz wersja anglojęzyczna realizowane będą 
w odstępie czasowym.

PYTANIE 3:
7.1. Druk sześciu publikacji NCBR 
Czy Zamawiający dopuszcza format po obcięciu 168x240 mm?



ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza tylko format określony w pkt 7.1. Zapytania ofertowego, czyli format 
B5 (176x250 mm).

Zamawiający informuje, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny 
dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, wobec czego termin składania 
ofert pozostaje bez zmian.  

Zatwierdzam
Marcin Bochenek

Dyrektor Działu Marketingu Strategicznego
/podpisano elektronicznie/ 
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